

文化广场

大理市各级重点文物保护单位介绍

白王洞 遗址

白王洞又称白王冢，位于大理市苍山雪人峰之麓，双鸳溪南约250米，是一处古文化遗址。1985年白王洞被大理市人民政府公布为首批重点文物保护单位。白王洞洞口为砖结构的拱券式造型，进洞数米有层层石壁，石壁两侧为深入洞内的通道。洞口前45米处有校场式两级平台，各长150米，宽97米。平台前有一坡形通道，通道东南角和西北角各有一个高约10米，长40米的土丘，名为“金锣”“玉鼓”。



解放前吴金鼎对白王洞进行了调查，认为是明代墓葬。中国营造学社刘敦桢、陈明达、莫宗江三先生访大理城西白王洞，在苍山东南山行所谓白王冢，认为双塔形建筑，似是明代官署或宗教场所。白王洞洞口在文庙期间遭破坏，现在塌成一坑。东面两角平台已塌上土，通道尚存。东面两角平台已塌上土，通道尚存。东面两角平台已塌上土，通道尚存。东面两角平台已塌上土，通道尚存。

大理旅游度假区2012年公共租赁住房报名人员公示表

依据《大理市公共租赁住房建设管理办法(试行)》及省、州关于公共租赁住房建设管理的相关规定，经过本人申请，社区、大理镇人民政府、大理旅游度假区住房保障工作领导小组审核，以下89户居民列为大理旅游度假区2012年公共租赁住房承租对象，现予以公示，公示时限：2014年5月14日至5月28日。请广大群众进行监督，如有异议，请举报。

举报电话：
大理旅游度假区纪委、监察室 2663957
大理旅游度假区社会事业局 2677785

五华社区居委会：(17户)
韩勇 薛雄宾 赵腾初 倪飞华 王汉伟
严永春 杨必艳 李鸿军 何碧华 乐林培
杨雪涛 张果旺 李正王 谢朝刚 李自诚
李芬 马永润

玉洱社区居委会：(23户)
赵江社 赵根 阮秀梅 李素娥
李玉香 李凤 赵梅 张会琼 饶建梅
李琼美 姚新建 米正国 杨用宝 王定然

关于缴纳2014年度大理市灵活就业人员城镇职工基本医疗保险费的通告

大理市市属各灵活就业参保人员：
根据《大理白族自治州城镇职工基本医疗保险州级统筹实施细则》(大劳社〔2010〕225号)及《关于2014年度城镇职工基本医疗保险缴费基数申报核定工作的补充通知》(大医保〔2014〕24号)文件规定，我市于2014年5月7日开始办理2014年度城镇职工灵活就业人员基本医疗保险费的征收工作，现将有关事项通告如下：

一、缴费时间
2014年5月7日至15日、5月23日至6月27日(此期间节假日、周末大理市地方税务局办税大厅正常办理缴费业务)。由于系统升级，5月16日至22日停止征收，请各缴费人错开此时段缴费。

二、缴费标准
1. 个体参保人员以上年度大理州在岗职工月平均工资的60%为缴费基数缴纳，并缴纳补充医疗保险费。
基本险缴费时段为2014年4月至2015年5月，金额3402元；补充医疗保险费时段为2014年1月至2014年12月，金额146元，共计3548元。
2. 退休参保人员补充医疗保险缴费金额为146元；原享受关闭破产企业政策参保的退休参

黑马河的儿子在大理

○又凡

2014年5月初，采访王啸那天，念长歌舍保持艺术应有的清寂。我一直认为，艺术是小众的，当很多人喊魔同一件事情的时候，当同一种东西被批量复制，就散失艺术的芬芳，如同花香渐淡，珠子变黄。某种意义上来说，艺术的本质在于孤寂，那种孤寂与个性有关，与高度有关。

念长歌舍在大理古城人民路下段，不好找，因为嵌在人民路的另一条小巷里，430号，嵌有约30米深，就是这30米，让很多往来于人民路的人和它擦肩而过，包括我自己，也是在微博上知道它，熟悉它的很多活动之后，才寻访而来。第一次往返走完人民路下段两遍未果，后来是数着门牌(人民路的门牌又有点乱)才进去的。从人民路中段往下走，右拐，经过两面石头墙，一个砖砌洞门赫然出现在眼前，青色背景上一个白底黑字招牌，写着“念长歌舍”四个字，一副清寂的样子。这30米让了解念长歌舍的人于足又触手可及，像一个网眼很大的筛子，筛过人民路的熙熙攘攘，把极少的人筛进里头。

这么一说，那晚上念长歌舍的清静就自然而然了。共四面墙，一种灶土的颜色，面对在墙上出很多小独台，王啸说：“王啸一坐在歌台下，低着头玩手机，有些落寞——本来有他的演唱，结果没有客人，演唱也就取消。和豆瓣音乐网站的照片相比，眼前的王啸更黑更瘦，主要是神情，缺乏照片上的光彩，更重要的是他像一阵黑烟般席卷而来的歌里，带给人的那种应该具备彪悍外型的错觉，让我一下子没能认出他。

得知是曾经互动过的新浪微博博主“又凡师太”和《中国国家旅游》杂志记者来访，尽管有些疲惫，王啸还是很热情地聊起了念长歌舍、音乐和生活种种。

王啸生在新疆，父母是地质工人，受能歌善舞的环境影响，自幼酷爱音乐，没有专业学过，音乐都是油然而生的。大约1986年创作第一首歌——《父亲》，之后一直创作，但因为没时间收集整理，专辑偏少，早年只在海外发行，国内目前只有一张：《黑马河的儿子》，黑马河是一个意向，象征中国。

到大理之前，王啸在丽江开酒吧，名字叫“念音瓦房”，历时三年。丽江之前在西藏，还是开酒吧，名字叫“念”。西藏之前在深圳工作，当时几乎处于一种精神分裂状态，受不了城市低频率噪

音的影响，只有依靠酒或在野外才能入睡。两年后王啸离开深圳，从甘孜一路骑马进藏，一呆十年。在西藏，他遇到很多活佛，朋友都是修行的人，也许因为机缘巧合，藏传佛教并没有影响到他的音乐创作，相反苯教让他入迷，包括他西藏酒吧的名字“念”，也是苯教的一个神。他说：“我很喜欢原始宗教，里面有一种神秘的力量，会刺激到我的创作。”

至于来大理，是因为2000米的海拔是最适宜居住的高度，也方便孩子上学。在王啸的印象中，大理给他最大的感受就是像回到新疆一样，大理有很大的风，在家里就能听到风声，开车到户外也能听到风声。他说，做音乐的人如果听不到风声，是做不了好的音乐的。王啸很注重音乐里的生命价值和人类价值，而影响到他音乐创作最大的是“空气”。西藏是另外一种空气，那个时候的音乐偏宗教的东西，猛听一下可能不舒服，像是高原反应，而在大理，音乐会活一点。王啸说，他创作的《风》。

知民意 解民忧 帮民难 促民富 得民心



大理时讯 DALISHIXUN

中共大理市委主办 大理市各级重点文物保护单位介绍 大理市公共租赁住房报名人员公示表 大理旅游度假区2012年公共租赁住房报名人员公示表

市政府领导班子党的群众路线教育实践活动进展情况分析研判会召开

李福安主持会议并作讲话

5月13日，市政府领导班子党的群众路线教育实践活动进展情况分析研判会召开。会议听取了各督导组、各支部、各科室、各街道、各社区、各村(居)委会、各企事业单位、各社会团体、各民主党派、各工商联、各人民团体、各民主党派、各工商联、各人民团体的意见建议，共听取意见226人36条，收集到各类意见建议287条。会议坚持边学边查边改，查找“四风”方面存在的突出问题28条，制定了4个专项整改方案和意见；认真落实“自选动作”，组织开展“三清洁”活动6次178人，清理垃圾10.87吨，积极整治门难进脸难看事难办“三难”问题，着力解决政府建设工程拖欠款、洱海保护治理、交通拥堵综合治理、农民宅基地合理需求等突出问题，切实加强“三公”经费管理和监督，活动总体开局良好、进展顺利。

李福安在讲话中要求，要认真搞好“回头看”，切实做好回顾总结，使“回头看”成为认识再提高、措施再完善、工作再推进的过程，巩固和扩大教育实践活动成果。要深入查摆突出问题，紧紧扭住“四风”突出问题和群众反映强烈问题不放，坚持开门搞活动，深入基层、深入群众、深入一线听取意见，做到找实、找全、找到位，为下一步对“四风”问题进行大排查、大检修、大扫除奠定基础。要扎实抓好边查边改，坚持问题导向，聚焦查找到的“四风”问题和群众最关

第二批教育实践活动启动以来，在市委第十五督导组的精心指导下，市政府按照市委的统一部署，活动中领导率先带头，组织工作有力，边学边查边改扎实，活动取得了初步成效。在教育实践活动第一环节中，市政府领导班子扎实开展学习教育，组织开展集中学习16次，深入挂钩联系点指导20次，讲党课10次；广泛听取意见建议，

走群众路线 促跨越发展

州市联合开展防灾减灾日宣传活动

5月12日，州市减灾委组织地震、工信、民政、发改、气象、交通、水务等10多家单位，在人民公园开展防灾减灾日宣传咨询活动，进一步提高人民群众安全意识，减少灾害危害。今年防灾减灾宣传主题是“城镇化与减灾”。活动现场设置了100多块宣传展板，工作人员热情地为过往市民发放《防灾减灾常识》、《灾害的种类及其危害》等宣传资料，并接受群众咨询，希望更多的市民能够提高自身的防灾减灾安全意识，增强防灾减灾能力。据大理减灾中心主任徐健介绍，宣传活动主要是提醒广大市民群众牢固树立防灾减灾意识、构建和谐的美好家园。

活动现场，虽然细雨不断，但在场市民纷纷撑起雨伞，关注“防灾减灾”知识的兴致依然高昂。据了解，现场发放各类“防灾减灾”宣传资料10万份，为进一步普及防灾减灾知识奠定了坚实基础。州地震局副局长杨丽凤说：“开展活动就是为了牢记四川汶川地震的惨痛教训，唤起全民防震减灾意识，居安思危，防患于未然。通过宣传，进一步增强全社会防灾减灾意识，提高城镇居民防灾减灾知识和自救互救能力，推动防灾减灾与城镇化建设相结合，切实提升防灾减灾能力和水平。” 记者 郭鹏昌



根据《云南省人力资源和社会保障厅关于调整最低工资标准的通知》要求，我市月最低工资标准由1130元调整为1270元，小时最低工资由10元调整为11元。此次调整的最低工资标准从2014年5月1日起执行。 王茜

今日导读 大理首条潮汐车道投入使用 市政协切实加强党风廉政建设

第137期 编辑/罗绍亮 内部资料 免费赠阅

我市检查考评社区全国文明城市创建工作

近日，大理市创建全国文明城市领导小组办公室牵头，抽调大理创新工业园区、天井办事处、下关镇、大理镇相关工作人员组成3个考评组，对全市31个社区全国文明城市创建工作情况进行检查考评。为切实抓好社区文明城市创建工作，进一步巩固文明城市创建基础，今年3月28日大理市创建办邀请省文明办创建处处长叶永新，对全市社区创建全国文明城市市相关工作业务进行了专题培训。培训会后，大理市创建办结合培训内容和有关要求，及时编印了《大理市创建全国文明城市社区工作手册》，印发到全市31个社区，要求各社区按照《社区工作手册》要求，进一步抓好社区文明城市创建的各项任务，落实好各项创建工作。

为检查专题培训会后社区文明城市创建工作的推进落实情况，大理市创建全国文明城市考评组深入全市31个社区，以查资料、实地查看为主，按照《大理市创建全国文明城市社区创建工作考评表》的考评标准和要求，对社区“道德讲堂”、志愿服务、安全保障、基层综治、文明创建、未成年人思想道德建设、基层组织建设、社区宣传、环境卫生九方面工作开展和推进情况，逐项进行了对照检查和考评。同时，及时反馈检查考评情况，指出创建工作中存在的问题和不足，并要求限期进行整改和落实，进一步促进社区文明城市创建工作深入开展。 张春源

5月7日至9日，我州组织全州200多名行政社区党总支书记、常务书记开展示范培训，培训围绕理想信念教育、农村集体经济发展、红色教育等方面展开。培训结束后，全体参训人员还到周保中将军纪念馆参观学习，到湾桥镇古生村开展“三清洁”活动。 记者 李锦芳 摄

我市上调最低工资标准 大理特色优质烟叶气候生态区划获省科技奖

近日，州气象局、州烟草公司组织完成的“大理特色优质烟叶气候生态区划”科研课题获2013年云南省人民政府科技进步三等奖。据课题组专家介绍，课题将大理州划分为四个特色优质烟区，论述四个特色优质烟区生态环境，生产优质烟气候优势，产量、质量与气候的关系、气象灾害和病虫害及其防御、烤烟栽培及烘烤技术、特色优质烟叶气候生态区划及规划等。结题后，课题组编著《大理特色优质烟叶气候生态区划》一书，由气象出版社出版发行。 张玉华

州强制隔离戒毒所助力上登村开展“三清洁”活动

5月9日,海东镇上登村凤太路黄草坝段公路沿线,一群身着黄色马甲的工作人员在捡拾路边堆积的杂草、垃圾,清理路面上掉落的渣土。他们不是环卫工人,而是州强制隔离戒毒所四大队学员。

连日来,州强制隔离戒毒所四大队积极参与海东镇上登村委会开展“三清洁”活动,对村内、外环境进行卫生大清扫,共清理泄洪沟渠1.5公里,打扫村心道路8公里,每次清运各类垃圾4到5车。上登村党总支书记、村委会主任赵光智告诉记者,在州强制隔离戒毒所四大队大力支持下,土

登村的四个自然村干部群众先后用4天时间清挖沟道、清扫垃圾和村心道路,使“三清洁”活动更有序、更有效,村民的环保意识有了明显增强。

州强制隔离戒毒所四大队2008年起驻扎在滇西水泥厂,多年来是上登村委会的挂钩联系单位,与上登村干部群众结下了深厚的友情,民警干部和学员多次参加上登村组织的环境卫生整治,用实际行动践行党的群众路线教育实践活动。据州强制隔离戒毒所四大队大队长李建勇介绍,在开展“三清洁”活动中,州强

制隔离戒毒所四大队积极响应州市党委、政府号召,充分发挥好挂钩单位的作用,帮助上登村清扫村道、清理河道、沟道,学员今年以来参加“三清洁”活动达400多人次,清运垃圾20多吨。他说,让学员通过参加“三清洁”活动,与上登村共同创造整洁、优美的居住环境,既能体现学员的自身价值,在戒毒矫治过程中,还能树立学员的自信心,更好地戒除毒瘾,回归社会。 记者 罗绍亮

党的群众路线教育实践活动在大理



为推动党的群众路线教育实践活动深入开展,扎扎实实为群众办实事、解难事,日前,安宁和社组织全体工作人员、居民组长、入党积极分子、部分志愿者一行40多人对文化路上仅沙河进行整治,为确保度汛安全打下坚实的基础。 卫学琴 马艳照 摄

我市加强生态环境保护促进工业经济发展

近年来,我市深入实施“工业强市”战略,着力打造千亿园区,加快推进新型工业化进程,全市工业经济持续健康快速发展。在推动工业经济发展过程中,我市坚持走资源开发可持续、生态环境可持续道路,更加注重生态环保,坚持把生态环境保护

与工业经济发展作为促进全市工业经济跨越发展的优先战略。 我市始终坚持把环保优先、生态立市放在经济社会发展全局来研究部署,正确处理好工业

经济发展与生态环境保护的关系,走新型工业化道路,实现工业发展与环境保护双赢。坚持把生态环境保护摆在促进工业经济发展的优先战略位置,形成全民参与环境保护的共识,形成以环境保护优化工业经济发展的长效机制,做好新形势下的环保工作,以优质的资源换取工业经济发展成果,同时确保环境质量,为子孙后代留下一片蓝天和一碧清水。 结合环境条件和容量,积极调整产业结构,完善园区规划。

大理供电局强化员工反恐意识和技能

为深入贯彻全省维稳工作会议精神,结合大理电网工作点多面广、战线长的实际,强化认识,狠抓落实,保电网安全稳定。近日,大理供电局举行反恐知识培训,邀请大理市公安局反恐支队副支队长授课,局属各室负责人、基层单位分管安全保卫的工作人员、安全员、员工共50多人参加了培训。

通过今天的培训,使我深刻认识到形势的严峻和加强防范的重要性。作为事关国计民生的电力企业,提高防范意识,有效应对很必要。回去后,我们要把学到的知识传达给广大员工中。”员工李普雄表示:“专家对反恐形势讲解透彻,对供电部门来说,特别是边远的变电站、供电所原员工,所教的应对措施实用、管用,我们一定深入领会,并且教员工有效防范,确保人身、电网和设备安全。” 据了解,大理供电局高度重视维稳工作,结合云南电网公司的部署,要求干部职工充分认识反恐维稳工作的长期性、严峻性和复杂性,增强忧患意识和责任

本次培训内容包括反恐知识,目前的反恐形势,如何从细节抓起应对恐怖袭击事件三大部分。通过听副支队长精心授课后,广大员工深有感触。变电管理所变电分部的赵旭东说:“以前我们曾认为恐怖活动离我们

很远,通过今天的培训,使我深刻认识到形势的严峻和加强防范的重要性。作为事关国计民生的电力企业,提高防范意识,有效应对很必要。回去后,我们要把学到的知识传达给广大员工中。”员工李普雄表示:“专家对反恐形势讲解透彻,对供电部门来说,特别是边远的变电站、供电所原员工,所教的应对措施实用、管用,我们一定深入领会,并且教员工有效防范,确保人身、电网和设备安全。” 据了解,大理供电局高度重视维稳工作,结合云南电网公司的部署,要求干部职工充分认识反恐维稳工作的长期性、严峻性和复杂性,增强忧患意识和责任

意识,切实做到守土有责,守土负责,守土尽责。请专家授课,是大理供电局强化落实、抓稳定的一个缩影。该局特别强调重大会议期间保供电工作的重要性,要求局属各单位主要负责人必须坚守岗位,认真做好本职工作,严格执行领导干部出差、请假请示报告制度;要求广大员工严格执行值班守纪律,做好变电站、营业厅、生产调度大楼等生产、办公场所的安全保卫工作;做好切实加强对供电工作的组织领导,合理安排电网运行方式,防患未然,做好人员、应急车辆和物资准备,确保人民群众生产、生活用电。 李灿斌

大理首条潮汐车道投入使用

5月4日,大理市首条潮汐车道在洱河南路兴盛桥东匝道口至团山西大门段投入使用。

为了有效缓解洱河南路高峰时段的交通拥堵,市公安局交警大队在分析洱河南路交通流量的变化和造成交通拥堵原因的基础上,听取专家意见和建议,提出潮汐车道的理念,后经反复研讨、论证,决定从2014年5月起,在洱河南路兴盛桥东匝道口至团山西大门段实施潮汐车道,以此缓解洱河南路交通高峰时段的交通拥堵。

方法是:在洱河南路兴盛桥东匝道口(红绿灯口)至团山西大门段,根据每天交通早高峰由西向东通行车辆较多,而晚高峰由东向西通行车辆较多,在车流高峰出现时,适时增加车道,提高车辆的通行效率。具体为:每周一至周五早高峰时段(7:30—8:40),由西向东方向变更为三车道,由东向西方向变更为单车道;晚高峰时段(17:20—18:50),由东向西方向变更为三车道,由西向东方向变更为单车道。为了使驾驶员适应车道变化带来的影响,在变换车道的前方,设置有渐变区,提醒驾驶员减速慢行,根据自己的行驶路线选择行驶车道,确保交通安全。

通过一段时间的试运行,洱河南路早高峰时段,交通拥堵现象得到缓解,道路通畅率有所提升。 王立

群策群力创建国家卫生城市

同心同德打造和谐新大理

市政协切实加强党风廉政建设

今年以来,市政协机关把加强党风廉政建设与贯彻落实党的十八届三中全会精神,开展党的群众路线教育实践活动,进一步增强党员领导干部的廉政责任意识,贯彻中央八项规定和整治“四风”,推进廉政风险重点环节防范管理工作相结合,狠抓思想、作风、制度建设,扎实推进机关党风廉政建设各项工作。

抓学习教育,提升廉政意识。组织机关干部学习习近平总书记系列重要讲话精神以及党风廉政建设的相关规定和文件,不断增强党性观念和法律知识,筑牢拒腐防变思想。加强廉政警示教育,深入开展党的群众路线教育实践活动,组织机

关干部到周保中纪念馆开展现场教育活动,观看廉政警示教育片《四风之害》,进一步增强党员领导干部的廉政责任意识。抓预防管理,强化源头治理。认真开展党员领导干部廉政从政预警工作,分析查找工作中的不足,制定措施,强化整改落实。严格遵守和执行政务事务公开制度,主动接受群众监督,增强机关工作的透明度。加强对财务等重要岗位人员的管理,严格按照机关财务制度,定期检查财务收支情况。

强化廉政责任,履行“一岗双责”。市政协始终把党风廉政建设作为重要工作

落到实处,精心组织,认真组织实施。层层签订廉政建设目标责任书,明确责任,细化、量化廉政建设工作任务,认真履行“一岗双责”,做到分工明确,责任落实,目标到位。

落实八项规定,整治“四风”。认真贯彻落实中央八项规定和市委有关会议管理规定,做到节俭办文办会,认真执行公务接待管理实施办法,严格执行公务用车管理制度,严格工作纪律,认真落实上下班制度、考勤制度,营造务实、和谐、高效的工作环境。

城管热心帮助无助青年

近日,市城市管理综合行政执法局执法人员热心帮助一名无助的怒江州青年。

执法人员巡查时,发现一名青年在路边流浪,执法人员上前询问,得知他来自怒江州泸水县六库镇,今年18岁,3月5日独自一人来大理寻找工作,由于不熟悉大理,找不到亲戚,他也没找到亲戚,还把身上仅有的一点钱弄丢了,只能白天在街上流浪乞讨,晚上就睡在绿化地内。在确认他的基本情况后,城管队员立即与市民政局、救助站取得联系,将其妥善安置。

城管队员给他买来包子、饼干、矿泉水等食物,并耐心细致地安

抚他,与他沟通交流,得知他来自怒江州泸水县六库镇,今年18岁,3月5日独自一人来大理寻找工作,由于不熟悉大理,找不到亲戚,他也没找到亲戚,还把身上仅有的一点钱弄丢了,只能白天在街上流浪乞讨,晚上就睡在绿化地内。在确认他的基本情况后,城管队员立即与市民政局、救助站取得联系,将其妥善安置。 马尉文



大理市见义勇为基金会办公室关于对拟提请大理市人民政府表彰2014年度见义勇为先进个人、先进群体的公示

今年1至5月,市见义勇为基金会陆续收到反映我市公民见义勇为相关事例,经市见义勇为基金会办公室核实,所反映的见义勇为事迹成立。根据《云南省奖励和保护见义勇为人员条例》的规定,拟将赵化峰等5件13人先进个人和群体提请市人民政府进行表彰奖励,现予以公示,公示期7天。

一、杨化峰等众村民齐心协力,落水轿车两人得救。杨化峰,男,白族,中共党员,1974年9月出生,家住大理市挖色镇康廊村五社571号附1号。

王培礼,男,白族,1960年12月出生,家住大理市挖色镇康廊村四社616号。杨发宾,男,白族,1964年11月出生,家住大理市挖色镇康廊村五社440号。杨正刚,男,白族,1981年6月出生,家住大理市挖色镇康廊村六社657号。王号德,男,白族,1974年4月出生,家住大理市挖色镇康廊村八社656号。王训柱,男,白族,1971年7月出生,家住大理市挖色镇康廊村八社655号。杨天兵,男,白族,1972年4月出生,家住大理市挖色镇康廊村二社581号。

2014年1月17日16时左右,大理市挖色镇康廊村五社杨化峰等人在三社村民杨新华家中做客。在吃饭过程中,忽然听到屋外有人急促大喊:“不好了,有辆车子落水了!”正在吃饭的多数村民不约而同地放下手中的酒杯、碗筷,就往环海公路跑去,冲向百米之外的事发地。在环海公路古木湾路段,有一辆本地牌照的比亚迪轿车冲出路基坠入洱海,车内乘客生死不明。众人救人心切,纷纷找来竹竿、船桨、绳索等工具,村民王培礼快速解开岸边停靠的渔船缆绳,村民杨发宾、杨正刚、王号德、王训柱、杨天兵迅速跳上渔船,众人奋力划向离岸边10余米正在缓慢下沉的汽车。康廊村五社村支书的杨化峰见情况紧急,边跑边脱掉外衣,全然不顾寒冬腊月,天寒水冷,一头扎进洱海里游向已经沉入洱海中的汽车。此时,车内有两名男子正通过破碎的车窗艰难地往外爬,落水的汽车随着波浪在水里起伏,情况越发危急,杨化峰奋力游到落水者身边,与船上众人用船桨和竹竿齐心协力将身处险境的两名男子救到船上。获救男子万分焦急地恳求“还有一名同伴困在车中,请你们一定救救他!”,杨化峰不顾个人安危,再次跳入刺骨的水中,经过10多分钟紧张搜救,终于用竹杆将被困男子从水下车中拖出。但该男子因溺水时间过长,已经停止了呼吸。

二、老人遇险勇相助。王晨毅,男,回族,1998年12月出生,家住大理市下关镇西屏路西屏小区4幢204室,云南省双柏县人。朱玛依莎,女,回族,1998年10月出生,家住大理市下关镇客运北站洱海庄园7幢六单元101,云南省大理市人。王璐,女,白族,1999年3月出生,家住大理市下关镇建安公司4幢3单元2楼8号,云南省大理市人。

2014年11月19日,两个小伙子来到洱海公园海心亭游玩,其中一人跳下水想畅游一番,不过刚下水游出两米左右就溺

水了,与其同来的另一名男子,赶忙跳下冰冷的水中,游到他身边将他抱住,可还是没有办法将他拖上岸,两人在水里扑腾着,一点点往下沉,这时,正游完上岸的汪育彬看到后,立即抓起自己的救生圈丢给了他们,在众人的帮助下,两人终于上了岸。

五、英雄少年雨市擒贼。刘某某,男,汉族,共青团员,1995年7月出生,家住大理市金都自然小镇,大理市下关一中学生,云南省大理市人。2014年5月4日19时许,易某某等三名女子正在大理市建设路上,突然背后被一名男子用什么东西碰了一下,随后这名男子便往紫云市场方向逃跑,易某某等三人感觉不对劲,立即打电话报警。大理市公安局紫云派出所接到警情后,立即派人赶往紫云市场附近寻找逃跑的嫌疑男子。当民警和受害人寻找到绿玉公园时,受害人发现了这名男子,该男子看到警察后撒腿就跑,民警和受害人兵分两路去追该男子。该男子跑到泰安路建设商场门口时,遇到正准备到商场买东西的初中生刘某某,刘某某听到有人边跑边喊“抓小偷”,瞬间明白对面跑过来的这名男子很可能是她们喊的小偷,他毫不犹豫上前拦住了这名男子,并将该男子擒获。经警方调查核实,该嫌疑男子有吸毒行为,目前已被公安机关行政处罚。

结合正在开展党的群众路线教育实践活动,下关镇从纠正“四风”入手,将办公用房的自查清理整改作为一项重要工作来抓,严格整改落实,要求干部职工充分认识整改工作的重要性,认真核实党政机关、站所的编制人数,实地测量办公用房建筑面积和使用面积,逐一核定领导

保证了整改不搞形式,不走过场。在清理整改中,下关镇党政主要领导带头严格执行办公用房标准,实行了合并办公,并将腾出的148.02平方米办公用房用作接待室、值班室和安排给办公面积不足的部门使用,极大提高了办公用房的使用效率。目前,共清理整改办公用房225.44平方米。 杨锦涛

2014年5月14日至2014年5月20日为公示时间,如对被公示人及其见义勇为事迹有异议,请向大理市见义勇为基金会办公室反映。通讯地址:大理市富海路189号大理市见义勇为基金会办公室,邮编:671000,电话:0872-2312121。

2014年5月14日至2014年5月20日为公示时间,如对被公示人及其见义勇为事迹有异议,请向大理市见义勇为基金会办公室反映。通讯地址:大理市富海路189号大理市见义勇为基金会办公室,邮编:671000,电话:0872-2312121。

大理学院学生在「非你莫属」求职节目中胜出

近日,大理学院2010级泰语系学生王晓松参加天津卫视“非你莫属”节目,获得了北京思凯乐户外品牌专员的职位,成为大理学院第一位参加大型电视求职节目并应聘成功的学生。

大理学院泰语专业从2010年开始招生,从首届学生起,泰语专业建设就非常注重学生综合素质的培养,在强化专业学习的同时,组织各种形式的文化体验及素质拓展活动,培养学生的综合素质和能力。泰语专业与泰国高校合作,采用“3+1”专业加方向的人才培养模式,即大三赴泰国高校学习、实习一年,锻炼学生独立的专业学习能力和实践能力,有效拓宽学生的就业渠道。

作为第一届泰语专业学生,王晓松不仅专业成绩优异,在课外积极主动地学习感兴趣的知识。他说,因为学习泰语专业热爱上泰国广告,进而喜欢上了广告行业。此次参加求职的人数达10万之多,选聘企业根据学生投送的简历从中初选70人左右参加面试,最后又从这70多人选中确定16人,竞争十分激烈。而自己能在这次竞聘中入选,主要原因是,四年的大学中,他参加社会实践达一年半,选聘企业对学生的社会实践经历十分重视,两次到泰国学习和实践的经历使他能够面对考官沉着自如,自由发挥。 记者 彭黎明

5月12日,下关四中举行防震减灾应急演练,提高师生的防震减灾意识,提升防震避震应急和自救互救知识技能,为构建平安校园奠定坚实基础。当天,下关四中还被州市地震部门表彰命名为大理市防震减灾科普示范学校。 记者 郭鹏昌 摄